

Fotografía

Registro ID: Ob-19-273

Título: Gabriela Mistral y amigas

Institución: Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Nombre por forma: Diapositiva

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro



Institución

Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Número de registro

19-273

Número de inventario

D46-273

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

| Nombre | Cantidad |
|--------------------|----------|
| <u>Diapositiva</u> | 1 |

Contenido iconográfico

Gabriela Mistral en Montegrande, 1954.

Descripción física

Objeto bidimensional monocromo sobre soporte transparente de formato cuadrangular y disposición horizontal. Composición en base a retrato grupal. Cuatro figuras ancianas sonrientes, de medio cuerpo y de frente, están tomadas del brazo. 1. Paspartú

Dimensiones

| Nombre por forma | Parte | Alto | Ancho |
|--------------------|----------|--------|--------|
| <u>Diapositiva</u> | | 2.5 cm | 3.5 cm |
| <u>Diapositiva</u> | Paspartú | 5 cm | 5 cm |

Técnica/Material

| Nombre por forma | Técnica | Material |
|------------------|-------------------|-----------------|
| Diapositiva | <u>Fotografía</u> | <u>Gelatina</u> |

Fábrica

Reifschneider

Condiciones de reproducción

Prohida la reproducción total o parcial sin la autorización de la Dirección del Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/19-273